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#ESTUDOEMCASA 

           CORREÇÃO 

BLOCO N.º 35  
DISCIPLINA HISTÓRIA A 

ANO(S) 11º 

APRENDIZAGENS ESSENCIAIS  
• Integrar o processo de industrialização portuguesa no contexto 

geral, identificando os fatores que a limitaram. 

 

 

Título/Tema do Bloco 

A Dinamização da Atividade Produtiva - A Indústria   

 

Tarefas/ Atividades/ Desafios 

Secundário/11.º ano 

PROPOSTA DE CORREÇÃO 

 

Escolha a resposta mais correta:  

1. A promoção do comércio internacional, eliminando a concorrência económica 

entre os países;  

2. A adoção do mercantilismo, com vista a diminuir os custos de produção e a 

proibir a importação de produtos;  

3. Medidas protecionistas, com vista a diminuir os custos de produção e a 

estimular o comércio externo;  

4. D. A adoção de medidas livre-cambistas, com vista a diminuir os custos das 

matérias-primas para estimular a indústria e o comércio interno.  

 


